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Amendment No. 2

Dear Sir/Ms:
Make the following change to the Bid Document:

In the Bid Book (page 37 ) “SPECIAL PROVISION, SECTION 815, BUILDINGS”,
page 3 of 7. ADD the following section after “Installation™ bullets and before the
“Contractors Safety Program” that reads as follows “Electrical Supply. The Contractor
will supply power to the new structure and will be required to excavate, supply
,install ,backfill and compact , per National Electrical Code (NEC) up to 250 feet of
2” conduit and conductors from the source of power indicated on the plans”. Make

this change in pen and ink.

The following questions have been received:

Question: We do not sell or recommend a 29 gauge seam due 1o oil canning, we sell 24
gauge. Can we have that changed? We suggest a snap lock system; it would be more than
sufficient due to the pitch.

Response: Reference Special Provision, Section 815 page 36 of the bid book (page 2 of 7
of the provision) under Variations from Material Specified. The product is equivalent or
exceeds spec in gauge size, etc.

Question: Would you like us to estimate interior panels as well, they aren’t in the specs?

Response: No, on the interior panels.

Question: What wiring method is to be used?

Response: Contractor must follow the current “National Electrical Codes™ (NEC)
Guidelines as it relates to what is needed to install all electrical items listed on plans.
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Question: Where is the service for the new building to be fed from and how is this to be
accomplished?

Response: Please see Sheet 3. Note line marked E from adjacent building (B36158),
there is a supplied junction box that the contractor will connect into to feed the new
storage building in which the contractor should See Sheet 4-Electrical Plan- Note Meter
location on outside of left wall of the new building. Note line designation marked UE
which stands for Underground Electrical. The Contractor must then follow NEC
Guidelines as it relates to the new Added Section under “Special Provision, Section 8135,
Buildings”; “Electrical Supply” what is needed to install underground electrical supply
from the old building to the new one.

Consider this change and information prior to submitting your bid on November 7, 2012.

Sincerely.

_ Geor M A Magedougall P.E.
Confracts & Specifications Engineer
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